



В Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников полиции за совершение должностных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество через посредника) в отношении бывших участковых уполномоченных полиции.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов ОРЧ (СБ) УМВД России по Тульской области.

По данным следствия, в дневное время 29 сентября 2020 года сотрудники полиции с целью осуществления проверки соблюдения требований миграционного законодательства прибыли в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

одну квартир, в которой временно проживали граждане Республики Узбекистан, где полицейскими был установлен факт административного правонарушения (нарушение иностранным гражданином режима и сроков пребывания в Российской Федерации, а также факт предоставления жилого помещения иностранному гражданину, находящимся в Российской Федерации с нарушением установленного порядка).

Установив наличие правонарушения, сотрудники полиции адекватных мер не приняли, вместо этого, за незаконное бездействие в виде непривлечения к административной ответственности виновных лиц за совершенные ими правонарушения, а также за возврат изъятого паспорта гражданина Республики Узбекистан, через посредника получили денежное вознаграждение в сумме 5 000 рублей.

С учетом собранных доказательств, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1535015>